

Tragická vizitka špičky akademického prostředí

Ad LN 12. 12.: Selhání rektora Zimy

V souvislosti s výmluvou rektora Zimy o tom, že v posouzení opsané práce není znalec, jak ji z Deníku. cz cituje Petr Zídek, je pozoruhodné srovnání univerzity a politiky. Pokud totiž porovnáme osudy opisujících ministrů s opisujícími prorektory, můžeme z toho usoudit, že se v problematice plagiátů vyzná lépe předseda vlády ČR než rektor Karlovy univerzity (a současně předseda České konference rektorů, což stojí za zdůraznění v souvislosti s faktem, že se minulý týden na svém zasedání konaném poté, co již byla kauza zveřejněna, nepovažovala za potřebné k ní nijak vyjádřit ani ČR). Je to protiklad, který nejvyšším patřům českého akademického prostředí vystavuje vizitku dosti tragickou.

Jiří **Zlatuška**, emeritní rektor Masarykovy univerzity

Kdo porazí Babiše

Ad LN 12. 12.: Berlusconizace české...

Tomáš Procházka naprosto přesně pojmenovává českou současnost. Za minulostí (včetně 90. let) se hodně lidí nechce ohlížet. To je typické jak pro Andreje Babiše, tak i pro jeho voliče, a proto se aktuálně zdá, že jich přibývá. Je to však stále stejná skupina voličů, která ho ve volbách 2017 vynesla k moci, jenom se k němu přelili nepevní voliči levice a nacionalistů. Na rozdíl od nesympatického Jiřího Paroubka má však Andrej Babiš charisma a špičkový PR tým. Andreje Babiše tak neporazí žádná ze současných kauz, Babiš se porazí sám nějakým nepovedeným „CzechTekem“. Ve volbách může charismatického Babiše porazit zase jenom charismatický politik, ovšem trochu jiného stříhu. Momentálně v opozičních řadách vidíme pouze jednoho jediného, a tím je šéf Pirátů Ivan Bartoš. Že by se za ním sešikovala současná opozice, je více než nepravděpodobné. Takového Ivana Bartoše by do svého čela potřebovala především nejsilnější, nejvlivnější a nejlépe připravená strana, a tou je ODS. Zatím zde však žádný Ivan Bartoš vidět není.

Ladislav Nevrkla, Božice

Dopisy jsou redakčně kráceny Názory v této rubrice nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce